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Riječ urednika1

Cijenjeni !itatelji,

novi broj !asopisa Odgojitelj i učitelj još jednom potvr(uje našu predanost 
stvaranju prostora u kojem se susreću znanost i svakodnevna iskustva od-
gojitelja i u!itelja. Nastavljamo njegovati smjer koji smo zacrtali – poticati 
dijalog, razmjenu znanja i me(usobno u!enje kako bismo zajedno gradili 
kvalitetnije i smislenije odgojno-obrazovno okru%enje.

Ovogodišnji rukopisi ponovo nas vode u središte onoga što oblikuje suvre-
meno djetinjstvo. U ovom broju otvaramo teme koje se doti!u razli!itih 
dimenzija razvoja djeteta: od stilova u!enja i razumijevanja individualnih 
potreba djece, preko utjecaja digitalnih medija i izazova ovisnosti o internetu 
i videoigrama, pa sve do upotrebe tehnologije u nastavi Tjelesne i zdravstvene 
kulture. Time propitujemo kako suvremeni digitalni kontekst mijenja na!in 
u!enja, kretanja i razvijanja djece te što to zna!i za naš odgojno-obrazovni 
rad. Posebno isti!emo radove koji se bave tjelesnim i motori!kim razvojem 
u!enika, kao i me(ugeneracijskim usporedbama koje nam poma%u razumjeti 
promjene koje obilje%avaju današnje djetinjstvo. Tu su i rukopisi koji nagla-
šavaju va%nost umjetnosti, pripovijedanja i kulturne baštine, ali i inovativnih 
pristupa poput integracije algoritamskog razmišljanja već u predškolskom 
uzrastu. Na taj na!in podsjećamo da je razvoj djeteta slo%en, višedimenzio-
nalan i isprepleten te da kvaliteta odgojno-obrazovne prakse le%i upravo u 
razumijevanju te slo%enosti.

U središtu svega i dalje ostaje dijete – sa svojim interesima, mogućnostima 
i potrebama. Kao struka, suo!avamo se s brojnim izazovima: brzim promje-
nama u društvu, novim tehnologijama, promjenama navika i stilova %ivota. 
Upravo zato %elimo potaknuti na promišljanje, refleksiju i profesionalni rast. 
Naša uloga je stvarati okru%enja u kojima će djeca imati priliku u!iti, kretati 
se, istra%ivati, maštati i razvijati se na na!in koji je u skladu s njihovim vre-
menom, ali i temeljnim principima kvalitetnog djetinjstva.

1 Izrazi koji se u ovom Časopisu koriste za osobe u muškom rodu rodno su neutralni i odnose se na muške i 
%enske osobe te se ni u kojem smislu ne mogu tuma!iti kao osnova za rodnu diskriminaciju ili privilegiranje
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Zahvaljujemo svim autorima, suradnicima i !itateljima koji svojim radom, 
idejama i entuzijazmom doprinose razvoju naše profesionalne zajednice. 
Vaš doprinos oplemenjuje ne samo sadr%aj !asopisa, već i svakodnevni rad 
u vrtićima i školama, gdje se znanje pretvara u praksu, a praksa u iskustvo 
koje oblikuje generacije djece i mladih. 

Radujemo se što zajedno nastavljamo graditi prostor u kojem se glas struke 
!uje jasno i odgovorno te u kojem se njeguje kultura dijeljenja, suradnje i 
uzajamne podrške. Neka i ovaj broj Odgojitelja i učitelja bude inspiracija za 
nove ideje, hrabre iskorake i promišljanja koja nas vode prema boljem i po-
ticajnijem odgojno-obrazovnom sustavu.
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